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[lpoBepka gomallHero 3agaHus



PewnTe ypaBHeHUS:



1. YKaxuTe Bce Lenble pelleHna HepaBeHcTBa -4,1<sy<2

-4: -3: -2; -1;: 0; 1

2. YKaXXute HauMeHblLee Lienoe pelleHne HepaBeHCTBA
X2 -3,5

-3

3. YKaxunte Hambonbllee Luenoe peLleHmne
HepaBeHCTBa a>5,8

HeBO3MOXHO yKasaTb



YKaxute BblpaXXeHnd, KOTopble HE UMEeIOT CMbICJ1a

1) 70  2)§-27 3) 6 4) \-100

—44+4

Hangute, npun Kakmx 3Ha4YeHUAX X UMEKOT CMbICI
BbIpaXXeHus

1) Jx-4 2) 3_, 3) VY5x+1  4) 17x-10

X

5) 3x2 6) 3
) ) S




A1. Kakoe 13 BblpaxeHuUn He UMEET CMbICsia Npu X=2 n x=3

1) x—2 2) x—3 3 4) (x—2)(x-3)
x—3 x—2 Q (x=2)(x-3) 3

A2. [Mpn KakoM 3HAYEHUN X BblpaXXeHne /4 —x He byoet uMeTb CMbIcna

1) x = -6 2) x=0 3) x=4 ()x=8
+ 1
— 5 -
A3. [laHbl BblpaxeHust 1. i 2. X 3. X
x—95 X 5
Kakue n3 Hux He nmetroT cmbicria npu x=07?
1) Tonbko 1 2) TOMNbKO 2 Ozm 4)1,2un3

A4. Mpn KaknUX 3HAYEHNAX X UMEET CMbICI BbIPaXEHUE 4/ y°

1) Mpun x=0 2) npn x<0 Q npu NobbIX 4) HX PN KaKnx



NomaluHee 3agaHuve:

YYEOHUK:
Ne 159 (1,3)
Ne161 (1, 3, 9)

[1ononNHUTENbHO:
COOpPHUK AN NOArOTOBKU K 9K3aMEHY:
cTp.127 Ne 4.43 (1)



O6nacTtb onpegeneHnst PyHKUMMN — MHOXECTBO BCEX
3Ha4YeHUN, KOTOPbIE MOXET MPUHMUMATb €€ apryMeHT

Hantn obnactb onpegeneHns pyHKUUN, 3agaHHON
doopmyrnon, - 3To 3Ha4YUT HaUTU BCe 3HaYEeHUS
aprymeHTa, nNpu KOTOpbIX popmMyna UMeeT CMbICII

Yy =KX + B
y = ax? +Bx +c, az0

ObnacTtb onpegeneHnsa NMHENHON N KBaapPaTUYHOW
dYHKLUUN — MHOXECTBO BCEX AEUCTBUTENBHbLIX YNCES




y (X)= %/ f(x), n-u4éTHoe HaTypanbHOe 4MCIOo
00b: f(x)20

y(X)= 5 f (x), K —He4YeTHOe HaTyparnbHOe Yncno, k>2

Ob6nacTb onpeaeneHnst pyHKUMn y(x) coBrnagaet c
obnacTblo onpeaeneHna BolpaxeHus f(x)

m(x)

" (%)

y(x)
O0®: f(x)#0



YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MexXay popMynamu,
3agarowmmMmn pyHKUMmM 1 obnactamm onpeaeneHum
3TUX PYHKLNU

1)y = Ix—9 A) x#9

2)y=\/(x—9)2 B) x=9

X

x—9

B) x — noboe

3)y =

OTBeT: 1) - b) 2) — B) 3)—A)



YKkaxunte oyHKUMK, 0brnacTtb onpeaerieHnst KOTopbIX —
MHOXEeCTBO BCEX AEUCTBUTESNbHbLIX YNACET

1)y =4/5x—6 5)y=15-2x

7
2)y=x"—Tx 6)y=5\/;

5

3)y = 3x_10 7)y:\/(6+5x)2

4)y =~/4— x>
OteBeT: 1,2,5,7



Hangute obnactb onpeaenenna yHKUum

S5+ 2x
& 2x" —Tx+5
2) y=\/6x+3x2

3) y:\/IO+3x—x2

4y  [3x+4
¢ J—X
5) 1

y:
J5x% —4x—1

6) y=

Y x*—=3x+2
X

/) —
Y \/xz—x—6

8) |
y=———=vX

x—1

9) \/x2+9x+20
y:

6—5x—x"



